

Шёпот далёких звезд

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

Волков Александр

18+

Волков Александр
Шёпот далёких звезд

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70466665

SelfPub; 2024

Аннотация

Вы когда-нибудь слышали о раздвоении личности? Думаю да. Это книга раскроет проблемы многих подростков. Верить в это или нет, ваш выбор

Волков Александр

Шёпот далёких звезд

Вы когда-нибудь слышали о раздвоении личности? В медицине это называется «Диссоциативное расстройство». Попрошу не путать с «Шизофренией» и «Биполярным расстройством». Например, у великого ученого Константина Циолковского, были свои странности. Социофоб по натуре, на протяжении всей жизни он удивлял окружающих людей своими выходками, иногда обращаясь к ним через надписи, которые он устанавливал на крыше своего сарая. Например это могло быть: «Жители Калуги, мы разучились любоваться звездами!» или «Завтра день почитания облаков». Уже после 30 у него были изменения в психике, которые выражались страхом перед людьми. Чудаковатость оказалась шизофренией. Или вот вам Ньютон, который страдал биполярным расстройством. Но не одно, не второе не является раздвоением личности. Шизофрения – это психическое расстройство, характеризующееся непрерывными или рецидивирующими эпизодами психоза. Биполярное расстройство – это резкая, беспричинная смена настроения. Раньше болезнь диагностировали как маниакально-депрессивный психоз. Диссоциативное расстройство – раздвоение личности. Например, в теле Крис Сайзмор соседствовали 22 личности. Впервые она обнаружила это ещё в детстве: она могла го-

ворить с маленькими девочками, «живущими» в её голове. Это произошло после того, как она случайно попала на место убийства. Так в ней родились две новые личности: Ева Блэк и Ева Уайт, а позже к ним присоединилась Джейн. Ну а теперь отойдем от медицины. Я расскажу вам историю, в которую можно не поверить сразу. Но вера у каждого своя!

Нашего героя зовут Виктор Смирнов. Шатен с кудрявыми, но очень мягкими как шёлк волосами. Яркой, как утреннее солнце, улыбкой. И с голубыми, как небо, глазами. У него было очень стройное и мускулистое тело, ведь все 11 школьных лет он занимался: боксом, плаванием и просто ходил в тренажерный зал. Совсем недавно Витя закончил школу и собирался поступать в университет. Отличник, закончивший школу с золотой медалью и красным дипломом, какие у него могут быть изъяны, ведь он шикарен. А все же они были... Но я предлагаю начать за долго до происшествия, которое кардинально изменило его жизнь.

Летом все подростки гуляли, купались, проводили время весело. Все, кроме Вити. Он усиленно готовился к поступлению. Читал много литературы, писал тесты, сидел за учебниками и тетрадкой. Старался ради своего будущего. В комнате Вити всегда был беспорядок. Тетрадки разбросаны на столе, учебники хаотично валялись на настенной полке, погрызенные ручки и карандаши занимали целый ящик в столе. На изголовье не заправленной кровати постоянно весели или лежали вещи. На всю широкую и длинную комнату

распластался матовый ковролин. Стены в его комнате были окрашены в серые, как тучи, оттенки. Окно в комнате было большое, почти на всю стену. Само оно было белого цвета, а подоконник черного. Витя, как раз сидящий на подоконнике, изучал очередной кодекс. Его глаза уже слипались от скуки, но он продолжал. Такое рвение к учебе у мальчика было неспроста. Его родители были очень строгими и даже жестокими людьми. В школьные годы, за каждую 4 в журнале, родители выгоняли Витю из дома на всю ночь. Так же они били его по пальцам железной линейкой, оставляли голодным по 2-3 дня. И постоянно запрещали ему гулять или даже дружить с другими детьми. Поэтому в классе он был предметом насмешек и издевательства. Витя был послушным ребёнком и боялся родителей, но всё же кое какой секрет у него был. Мальчик был давно влюблён в свою одноклассницу Демидову Марию. Но друзья её называли просто Машуля. Она была стройной девушкой со светлыми, длинными и распущенными волосами. Глаза чистый янтарь, а голос, как сказал бы Витя: «Как будто маленькие ангелы напивают свою милую песню». Витя был влюблен в неё с 7 класса. Когда она проходила мимо, он чувствовал, что его сердце замирает, дыхание становится чаще, а в душе поют ангелы. И не просто песенку, а Арию, просвещенную Маше. При одном только виде её улыбки, он терял дар речи. Страх признаться ей в чувствах давно его терзл, но он постоянно обещал себе: «Завтра признаюсь!» Но время шло, и даже спустя 4 года, он не

признался. Да и, впрочем, не надо было, ведь узнай об этом родители, Виктору не жить.

Во время прочтения очередного скучного материала на телефон юноши пришла СМС. Номером отправителя, был номер той девушки. Сначала Витя подумал, что это розыгрыш, поэтому не предал значения. Но на телефон начал поступать звонок. Сердце мальчика замерло, а дыхание перекрыло. Он решил ответить. «А... А... Алло...» – сказал Витя. «Привет, Вить! Это Маша, твоя одноклассница. Я хотела предложить тебе сходить погулять сегодня. А то мы в школе мало общались, и я хочу наверстать упущенное. Встречаемся сегодня в 3 часа в парке им. Иосифа Бродского. Пока!». Маша скинула. Витя ещё минут 5 сидел и смотрел в одну точку. Вдруг он очнулся и понял, что пора собираться. Первым делом он, на крыльях любви, помчался в ванну. Вымылся 3 раза, побрызгался самыми дорогими и вкусными духами. Так же, сделал из своих волос причёску «Шторки». После ванной он помчался в гардероб. Выбор был трудный, но всё-таки он решил одеть летний белый костюм с серыми облаками. Так же он одел кроссовки перламутрового цвета. Родители были на работе до 9 вечера, поэтому он должен был успеть погулять.

Витя вышел из квартиры и «полетел на крыльях» вниз по лестнице. Он был так счастлив, что даже не видел, как многие его одноклассники смеются над ним. Да и это было не важно, ведь девушка, которую он любит пригласила его на

свидание. По пути в парк, он зашёл в лавку купить цветы. Каждый цветок он тщательно выбирал. Смотрел, что бы не было даже малейших дефектов. Что бы каждый стебелёк был молод и зелен, а каждый бутон пышен и красив. Выбрав 25 шикарных роз, мальчик побежал в парк. Приближаясь к парку, ему становилось всё волнительнее. Сердце замирало, дыхание перекрывало и чувствовалось счастье во всем теле, от макушки головы до кончиков пальцев на ноге.

Витя пришел в парк даже чуть пораньше. В нем все трепетало от страшного напряжения, от нетерпеливого ожидания встречи. Он сел на лавочке рядом с большим дубом. Дуб был мощным и раскидистым. Он выглядел, словно богатырь из сказки. Под этим дубом, Витя ждал Машу. Он ждал час, ждал два, ждал три. С каждым часом, ему становилось всё хуже и хуже. Он тускнел словно лампочка, которая гаснет со временем. С каждой секундой его настроение ухудшалось, сердце болело, а те ангельские голоса уже не пели ту громкую арию, был слышен только грустный ритм сердцебиения. Было такое ощущение, как будто мир Вити рушится под ногами. Он чувствовал предательство. Мальчик просидел в парке около 6 томных и мучительных часов. Домой он пошел в пол девятого вечера. От парка до дома Витя дошёл за 2 с половиной часа. Когда он шёл, уже было прохладно. Летний, ещё тёплый ветерок трепал его волосы. Вместе с холодом, пришло и отчаяние. Вместе с отчаянием, пришла и неистовая боль. Всё тело сковала печаль. Было такое ощущение, что

погода менялась вместе с настроением мальчика. Вот только днём, когда он радостный «летел» в парк, светило солнце, как вдруг, когда он совсем отчаялся, поднялся ветер и небо потемнело. Хотя летом вечера светлые и безветренные.

Когда Витя пришел домой, его уже встречали родители. Витя знал, что его сейчас ждёт за самовольный уход из дома. Он снял с себя кофту, лёг на кровать и приготовился к неизбежному: к побоям от отца. Отец Вити, Андрей Владимирович, взял свой кожаный ремень с золотой бляшкой в виде луны и начал бить это бляшкой Вите по спине. Витю переполнял гнев, тоска, душевная боль, суицидальные мысли, но он не издал и звука. Мальчик давно привык к такому обращению. Каждый день его избивали, обзывали бездарным. Если бы кто-нибудь знал, что все его кубки, стоящие в шкафчике, медали, которые весели рядом, дипломы, которыми была увешена вся стена, достались ему болью и побоями от родителей. Было такое чувство, что Витю родили только для того, чтобы выпускать пар, избивая его. Отец Вити, был очень высоким, белокурый мужчиной. Лицо его было похоже на гримасу тролля. Глаза черные, как смерть, брови, гуще самой густой травы, всё лицо в морщинках и рубцах. А под глазами мишки от постоянных пьянок и уколов наркотиками. От него всегда пахло смертью, неуважением и безнаказанностью. Его сердце было совсем чёрствым, ведь он бил даже мать Вити. В общем и целом, мужчина был очень жестоким. Мать мальчика, Анна Семёновна, была низкой, темноволо-

сой женщиной. Миниатюрный нос, серо-красные губы, зелёные глаза и очень тихий голос. Когда-то, мать защищала Витю, но со временем просто стала подчиняться мужу-тирану. Витя знал, что мать его любит, но не может защищать, ведь её тело и так было всё изрезанно и избито. Женщине было всего 37 лет, но из-за побоев она постарела лет на 20. Отец бил, мать молчала, Витя лежал. Вдруг кто-то постучался в дверь.

–Вставай с кровати и садись за книги, уродец! И чтобы не пищал мне, а не то молотком избью! – рявкнул отец на Витю.

–Да, хорошо... – произнес Витя, едва дыша. Отец убрал ремень и вышел из комнаты сына.

Всю ночь в доме была пьянка и притон. К отцу Вити пришли гости, и они пили, курили, смеялись, как стадо свиней и кололись. Витя сидел на против окна, сжав кулаки и думал над тем, что его жизнь полна боли. Мальчику совсем надоело это всё, он хотел сбежать. Гнев, тоска, неистовая всепоглощающая боль царили в сердце Вити. Он хотел плакать, но тогда отец придёт и снова его избьёт. Он просто тихо скулил. Всю спина Вити была обезображена, в порезах и рубцах. Не подумайте, ему было больно, но он делал вид, что ему все равно. Вдруг Витя услышал голос.

–Витюша, я принесла тебе покушать.

Витя обернулся и увидел маму. Она стояла с тарелкой макарон в руках. Руки её тряслись и почти не слушались. Маль-

чик подошёл к маме и крепко её обнял.

–Мам... Я обещаю, он получит по заслугам – сквозь зубы сказал Витя

–Ты же знаешь, каким бы не был твой отец, он платит за нас – ответила мать

–Он моральный урод! Я его ненавижу! —яростно сказал Витя.

Мать посмотрела на Витю и сказала:

–Знаешь, с его пьянками и наркотиками, ему недолго осталось. Он скоро сам «Кони двинет».

Мать поцеловала сына, развернулась и ушла из комнаты. Витя остался в тёмной комнате, в гордом одиночестве со своими мыслями...

На следующий день Витя проснулся в холодной комнате. Ночью было +10 и в комнату, через не запертое окно, надул холодный ветер. Мальчик встал с постели и закрыл окно, которое он по ошибке оставил открытым. Он распахнул дверь в комнату, выглянул, убедился, что родителей нет дома и пошел в ванну. Витя шел по полу, закиданному шприцами и осколками бутылок. Было такое чувство, что он живёт не в доме, а в хлеву со свиньёй. Подойдя к ванне, он почувствовал что-то неладное. Отперев дверь, Витя увидел забрызганные кровью стены. Кровь была совсем свежей. «Снова его потасовки с друзьями... Как же он надоел!» – подумал Витя и принялся к утренним процедурам. Вода была холодной, как лёд, сковывающий реки зимой. Умывая лицо, мальчик

почувствовал что-то приятное и родное. Вода хоть и была холодная, но своим холодом напоминала нашему герою, что-то родное, ведь в его сердце был такой же холод. После утренних процедур, Витя пошел на кухню. Аппетита у мальчика не было, но есть надо было, ведь умереть от истощения тоже не хотелось. Он приготовил бутерброды, сделал кофе и сел за стол. Каждый кусок бутерброда, глоток кофе, были как пытка для мальчика. Он не чувствовал насыщения, он мало что чувствовал. Его жизнь рушилась. Отец избивал его и мать, его отвергла первая любовь, а друзей вообще не было. Было такое чувство, что Витя остался в этом мире совсем один.

–Ты не один – послышалось с левой стороны от Вити.

–Кто это? – обернувшись вскрикнул мальчик.

Ответа не последовало. Витя в бешеном порыве страха, начал глазами обыскивать кухню. Залез в каждую полку, посмотрел в каждый угол, залез под стол. Он был похож на маленького зверька, ищущего укрытие. Витя носился по всему дому, валялся на полу, кричал что сходит с ума, но через полчаса, его отпустило. Он спокойно встал с пола. Аппетита и сил на то, чтобы поесть уже совсем не было. Подвинув тарелку и чашку в сторону, он пошел в свою комнату. Зайдя туда, он понял, что так теперь будет проходить всё лето. Утром он вставал и спокойно жил, а вечером его избивали, устраивали в доме притон и на следующей утро всё повторялось. Все дни превратились в один большой «День сурка». Но всё когда-то кончается, вот и лето кончилось так же быст-

ро, как и началось...

Первое сентября. Как много у школьников, студентов и даже родителей с этим словосочетанием эмоций. Тут сплетается всё: страх, гнев, раздражение, радость, у кого-то даже эйфория. Но в первую очередь это первый день учебы. Все учителя как на иголках, родители закупают цветы, некоторые даже дорогие подарки учителям. А ученики просто хотят выжить ещё один год. Вот и в жизни Вити наступило очередное первое сентября. Цветы, подарки, уроки, звонки: всё это порядком надоело Вите. И вот снова он на пороге учебного заведения, хоть и нового, но жизнь от этого не стала слаще. «Витя!» – кто-то окликнул мальчика. Обернувшись, Витя увидел Колю, своего школьного приятеля.

– Вот так встреча – сказал Коля, с улыбкой до ушей

– Привет, Коля – ответил Витя, с таким видом, как будто к нему подошёл какой-то противный тип. Так оно и был. Сам Коля был, конечно, мальчиком аккуратным, опрятным, глаза цвета морской лазури, нос ровный, зубы белее снега, а волосы черные и всегда на бок. Но вежливостью он не отличался. Приятный на вид, но мерзкий душой человек. Вите, в школе всегда от него прилетали. То его в унитаз головой опустят, то разорвут тетради, то отнимут портфель и запихнут в женский туалет, даже могли избить до полуобморока. Витя надеялся, что он больше никогда не увидит своего обидчика. «Что он вообще здесь делает?!» – сказал про себя мальчик.

– Слушай, Витёк, а ты сюда поступаешь? – спросил Коля

–Д... д... да – робко и заикаясь ответил Витя.

– Вот так новость! Получается мы будем учиться вместе!

Как в старые добрые! – прокричал с восторгом Коля

Вите было не до восторга. «Ещё 4 года с этим придурком! Мне крышка!» – подумал Витя и сжал кулаки. Его переполняла злость, но в тоже время неистовый страх. Понимание, что он теперь будет мучаться с Колей ещё 4 года, нагоняло на мальчика ужас. Но что поделать? Выход был один – смириться. В аудитории, Коля сел за последнюю парту, в то время как Витя, сел за первую. «Ну хотя бы на парах наделать не будет» – подумал мальчик и стал слушать преподавателя. Группу, в которую попал Витя, курировал молодой мужчина, лет 27 на вид. Русые волосы, черные, как сама смерть глаза, бездушное выражение лица и голос, громкий, словно гроза и грубый, словно механический. Такого преподавателя, мальчик встречал впервые. У него сразу пробежали по спине мурашки, будто рой маленьких жучков. Глаза преподавателя, будто заглядывали в самую душу, а голос заставлял сердце замирать на месте.

–Ну вот вы и поступили к нам в престижный Московский ВУЗ – начал преподаватель – Меня зовут Семён Павлович, но вы можете называть меня Семён Палыч. В стенах нашего университета, вам запрещается курить, распивать алкоголе и таурина содержащие напитки. Так же, вам запрещается проносить еду и напитки в кабинеты с компьютерами. Давайте я перейду к сути вашего следующего учебного года. Пока Се-

мён Палыч объяснял правила и план, Витя сидел неподвижно, слушая и запоминая каждое слово. Вдруг, откуда не возьмись, мальчик услышал голос. Снова тот голос, который он уже слышал, будучи летом на кухне.

–Витя! Витя! – повторял голос – Витя, ты же меня слышишь. Ну ответь мне, мальчик мой. Я всего лишь хочу играть! – голос не унимался и становился всё громче.

Вдруг мальчик вскочил со своего стула и побежал в туалет, там он сел около стены и начал биться в конвульсиях, крича: «ЧТО ТЕБЕ НАДО?! Я ТЕБЯ НЕ БОЮСЬ!» – но ответа не последовало. «Я точно схожу с ума». Сердце мальчика билось сильно. Пот обливал его белёсое лицо. Было такое чувство, будто он только что чуть не утонул. Витя просто сидел и плакал от страха. Следующие два дня у юноши были выходные. Я не буду их описывать, ведь и так понятно, что происходило у него дома эти пару дней. Но эти дни кончились и наступила учебная неделя.

В понедельник мальчик встал рано утром, ведь дорога до университета занимала много времени. Он встал, умылся прохладной водой, позавтракал варёными яйцами и поскорее ушел из этого мрачного и гнилого помещения, называемого «домом». Витя так хотел сбежать или остаться в университете и больше никогда не возвращаться в это пропитанное болью место. Спустя полтора часа мальчик был в ВУЗе. Там Витю недолюбливали все преподаватели. Они занижали юноше отметки, спрашивали то, что не было пройде-

но, высмеивали при всей группе. Вите было обидно и очень больно. Ком в его горле стоял, будто камень, перекрывающий молодому человеку дыхание. Каждый день, был новой каплей в стакане обиды и боли. «Что со мной не так?! Я же тоже человек! У меня тоже есть чувства! Я тоже умею чувствовать боль! Какие все они мрази! Твари! Скот тупорылых свиней!» – думал про себя Витя, сидя около раковины, в туалете на 4 этаже ВУЗа. Он кричал, ревел, разбивал в кровь кулаки, думал о никчёмности своей жизни. Казалось, что вся его жизнь рушится под ногами. Вдруг Витя услышал какой-то плач из женского туалета. Женский и мужской туалет находились совсем рядом, через стенку. Витя поднялся с пола, вытер с рук кровь, собрался с силами и вышел из своего «укрытия». Подходя к дамской комнате, мальчик всё отчётливее слышал почему рыдала девушка и всё лучше разбирал голос. «Я не понимаю... что я делаю не так... почему они так поступают со мной... я просто хочу найти друзей..» – рыдая и всхлипывая, говорила девчонка. Когда Витя подошёл совсем вплотную, он понял, что это был голос Маши. Той самой, Маши Демидовой! Дыхание перехватило, сердце ушло в пятки, а мозг переставал думать. Мальчик опять слышит этот сладкий голос, тот самый голос. «Но что она тут делает? Она же вроде переехала» – подумал Витя. Вдруг какая-то сила заставила мальчика постучать в женский туалет и поговорить с девушкой.

–Маша, с тобой всё хорошо? Это Витя Смирнов, твой од-

ноклассник – сказал юноша, стучась в туалет.

–Витя? Да, со мной всё хорошо, не беспокойся – ответила Маша, едва сдерживая слёзы.

–Тогда почему ты плачешь? – спросил Витя, уже открывая дверь

–Я фильм грустный смотрю – крикнула девушка, вытирая рукавом растекшуюся по её лицу тушь.

Вдруг на её плече оказалась рука Вити, который, пока она говорила, успел открыть дверь и войти. Когда Маша обернулась, она увидела светлую, добрую и искреннюю улыбку, как будто говорящую: «Я тебя не обижу, можешь мне довериться». Вдруг девушка не сдержалась и заплакала во всю силу. Витя сел рядом и обнял её, говоря: «Ну тише, тише. Всё хорошо. Не переживай. Сейчас ты в безопасности». Так они просидели пол пары, как вдруг Маша сказала:

–Извини, что я тогда не пришла. Мама накричала на меня за прогул, посадила под домашний арест и разбила телефон об стену.

–Да ладно, я не злюсь. Главное, что с тобой всё в порядке – ответил Витя и обнял Машу ещё сильнее.

–Ты такой красивый и милый – заметила девушка, вытирая рукавом слёзы со своего лучезарного личика и смотря Вите прямо в глаза.

Витя и Маша сидели в обнимку до конца последней пары, а со звонком они собрались и вместе пошли домой. Они шли вдвоём по алее до метрополитена. Юная пара общалась обо

всём: учебе, работе, Маша работала, о родителях. Ветер развивал волосы девушки, и Витя заметил у неё на правой щеке большое красное пятно. Мальчика это насторожило. Было видно, что пятно свежее, как будто её только недавно ударили. Вдруг Витя все же решил спросить:

–А откуда у тебя синяк на щеке?

–А? А, не обращай внимание. Просто мой парень очень ревнивый – ответила Маша, закрывая синяк волосами

–Парень? А кто он? – поинтересовался юноша. По его лицу было видно, что он не рад такой новости.

–Помнишь Колю из нашего класса? – спросила девушка, чуть помолчав.

–Конечно помню – стиснув зубы ответил Витя – он учится со мной в одной группе

–Ну вот. Он мой парень – ответила девушка с тоской в голосе.

«Коля? Этот уродец? Так вот почему она плакала! Наверное, этот урод в порыве ревности решил её ударить. Ну он у меня попляшет!» – подумал про себя Витя. Его сердце переполняла ещё большая злость к Коле. Он был готов перерезать ему глотку и сломать ему каждую кость.

–Перережь, сломай! Давай, Витя! Я хочу крови! – говорил кто-то Вите. Но рядом была только Маша.

–Ты ничего не слышала? – спросил Витя Машу

–Нет, а что?

–Да не важно. Наверное показалось – ответил мальчик,

зная, что он отчётливо кого-то слышал и ему не могло показаться.

А меж тем, парочка уже была около метрополитена. Тут им уже нужно было расходиться, ведь Маша на автобусе доезжала до дома за 20 минут, в то время как Вите надо было ехать сначала 30 минут на метро, а потом час на автобусе. Предчувствие разлуки, было для Вити болезненным. В нём бушевала буря эмоций, от тоски до боли. Юноша понимал, что у девушки есть молодой человек, но он любил слишком сильно для того, чтобы просто так отпустить. Девушка с юношей обнялись и разошлись. Витя скорее ждал следующего дня, чтобы увидеть снова то красивое и родное личико Маши. Он сел в транспорт и поехал домой.

Дома Витю ждал сюрприз, родителей не было, хоть они и должны были сегодня приехать раньше него. Мальчик разулся, снял кофту и убрал все на место. Пройдя в свою комнату, он упал на свою кровать и провалился в сладкий сон, забыв о том, что завтра ему снова надо в университет. Юноша проспал до ночи, а потом просидел до утра в своих раздумьях на счет Маши и её молодого человека. «Да что она в нём нашла?! Он же моральный урод! Всё что и умеет, так это избивать слабых или не уверенных в себе людей! Какой же он жалкий! Ну ничего, скоро он за всё это ответит...» – прошептал чуть с оскаленной улыбкой мальчик. Вдруг, взглянув на настенные часы, юноша второпях начал собираться в университет. Закинул в портфель несколько тетрадей, пару ру-

чек и побежал на автобус до метрополитена. Подбегая к остановке, его мысли не покидала Мария. Он очень сильно жаждал новой встречи со своей «музой». Её образ, крутился в голове юноши: нежный взгляд, миниатюрный носик, нежные и тонкие руки, губы цвета тёмной спелой вишни. Он вспоминал её милый тихий голосок, её негромкий смех и грациозную, словно у дефилирующей модели, походку. Мечтания мальчика прервал телефонный звонок. Он достал свой телефон, цвета черного металла, из кармана и посмотрел на экран. На экране входящего вызова он увидел номер скорой помощи. Витя трясущимися руками принял звонок. С той стороны трубки послышался громкий, словно гром, мужской голос: «Здравствуйте! Смирнов Виктор Андреевич?» – произнёс серьёзным голосом собеседник. «Д... д... да...» – заикаясь, со страхом ответил юноша. «Что произошло? Почему мне поступает звонок из скорой помощи? Если меня спрашивают, значит кто-то из родственников болен!» – эти мысли мучали мальчика, но вдруг из трубки прозвучала фраза: «Смирнова Анна Семёновна, вам кем приходится?» – холодным голосом поинтересовался врач. Ком поселился в горле юноши, тело «сковало холодными цепями». Витя, чуть дыша и со страхом ответил: «Анна Семёновна моя мать». После этого доктор немного помолчал и вдруг вымолвил: «Ваша мама заболела. Она лежит в городской больнице по адресу: улица Пирогова, дом 47 корпус 2» врач окончил свой звонок и сказал, что позвонит отцу юноши, чтобы решить с

ним все вопросы по болезни матери. Доктор попрощался и оставил Витю одного в своих размышлениях. Вот так начался очередной «скучный» день мальчика...

Придя в колледж, он увидел, как около актового зала стоят Коля с Машей и о чем-то общаются. Витя, почуяв что-то неладное решил подслушать их разговор. Подойдя ближе, мальчик надел наушники и сделал вид, как будто слушает музыку.

–Ты где вчера после универа была?! – очень громко и агрессивно кричал Коля.

–Я просто гуляла – тихо ответила маша, смотря в пол.

–Ты почему меня не предупредила дрянь?! – крикнул со всей агрессией коля и ударил Машу по лицу с ладошки.

–Я... Я... – Маша расплакалась и убежала прочь.

Коля не стал её догонять.

–Дрянь! Решила мне изменить! Да как она посмела?!

Не успел Коля договорить, как заметил, что Витя встал и пошёл вслед за девушкой.

–Э, друг! А ты куда? – крикнул Коля. Но Витя, не обращая внимания, дальше пошёл по своему маршруту. Коля ещё долго провожал юношу подозрительным взглядом.

Мальчик нашел Машу на первом этаже под лестницей.

–Маш

–Уйди! – крикнула девушка, не дав юноше договорить свою фразу.

–Я иду, но сначала нам надо поговорить друг с другом! –

твёрдо и уверенно сказал Витя.

– Хорошо, но после разговора ты оставишь меня в покое – сказала девушка.

– Хорошо – ответил молодой человек.

– Ну и о чем-же ты хотел поговорить? – спросила Маша с призрением смотря на Витю.

– Ты правда любишь этого тирана? Он изо дня в день тебя унижает, оскорбляет и бьёт. Неужели тебе не надоело всё это терпеть?! – с серьёзностью и решимостью сказал мальчик и посмотрел на Марию. В его глазах девочка прочла: «Я не дам тебя в обиду! Можешь положиться на меня!»

Вдруг Маша заплакала и уткнулась в плечо к Вите. Мальчик обнял её и начал гладить по голове, успокаивая. В это время по лестнице как раз спускался Коля. Увидя, что его девушка обнимается с другим, он закатил скандал:

– Я щас тебе шею сверну, ущербный! – рявкнул Коля со всей яростью. Его кулаки сжались, а по жилам текла алая и горячая кровь. Было такое ощущение, что Коля сейчас взорвется, словно бомба или граната. Вдруг обидчик замахнулся и ударил Витю.

– Сегодня после университета в 5 часов возле спортивной площадки. Посмотрим на твою смелость, ущербный! – сказал Коля и удалился прочь. Весь оставшийся учебный день Витя провёл в предвкушении того, как он будет бить морду своему школьному обидчику и просто мерзкому человеку. Злорадство и гордыня переполняли его чашу эмоций.

–УБЕЙ!!! – снова послышался голос, но на это раз юноша не предал этому внимания. И очень зря...

До 5 вечера оставалось совсем немного, а если точнее: 2 часа. С каждой минутой сердце мальчика сжималось всё сильнее и сильнее. Было такое чувство, что он уже победил этого отморозка. Полтора часа, Витя уже не так оптимистично смотрел на сию ситуацию. Один час, юношу трясло и штормило. Он уже не думал о победе, было лишь желание выжить. И вот осталось полчаса. Мальчик вышел из дома и направился в сторону спортивной площадки, где очень часто проходили драки местных наркоманов и алкашей. Коля не зря выбрал это место для схватки, ведь именно здесь находились дома его друзей, которые чуть что могли выйти и навалить Вите. Мальчик знал это, но всё равно шёл на свою погибель. Каждая клеточка его тела волновалась всё больше, тело не слушалось, и вот он на месте. На площадке уже стоял Коля и его шестёрками: Вася и Артём. Вася, был мальчишкой крупного телосложения с отвратным, словно у старого гоблина, лицом. Артём же был наоборот, очень хлипкого телосложения, но с таким же противным лицом.

–Ты всё же пришел? – со злорадством в голосе спросил Коля.

По лицу Виктора лился пот ручьём от страха, но виду он не подал.

–Что молчишь? Язык от страха в штаны провалился? – сказал обидчик и стал смеяться.

Вдруг Витя почувствовал, что он не контролирует своё тело. Как будто всеми его мышцами управлял кто-то другой. Мальчик был марионеткой в собственном теле, им, будто-то ниточками, кто-то манипулировал.

– Не бойся, он будет вертеться в гробу под землёй! – слышался голос из головы юноши.

– Кто ты?! – со страхом в голосе спросил молодой человек.

– Я твой спаситель – ответил голос, усмехнувшись.

Вдруг Виктор начал чувствовать будто он теряет сознание, но тело его оставалось на месте.

– Не бойся, когда всё закончится, я тебя верну – сказал кто-то мальчику и щёлкнул пальцами вместо юноши. Вдруг всё стало темным-темно, воздух разряжен, всюду веял всепоглощающий холод. «Что это за место?» – подумал мальчик и вдруг услышал: «Я НЕ ВИНОВАТ!». Витя узнал этот голос, это был он... В тот день отец сильно напился и разбил свою любимую статуэтку, а на утро обвинил в этом юношу. «Получается я в своих воспоминаниях!» – задумался Витя и вдруг стал чувствовать, что он снова будто просыпается. Ноги и руки стали его потихоньку слушаться, веки полегчали, и он снова пришел в себя. Вокруг были следы крови, а в углу спортивной площадки, лежало без сознания тело Николая. Юноша испугался того, что Коля мертв и побежал к нему.

– Коля! Коля! Прошу очнись! – кричал мальчик с трудом сдерживая свои холодные, как металл, слёзы.

Вдруг Николай начал дышать и вскочил с земли. Увидев

Витю, он оттолкнулся от него и начал истошно звать на помощь. Глаза его были круглые от испуга, а лицо выражало неистовый ужас и страх. «Уйди, уйди, УЙДИ!» – кричал обидчик и пятился назад. Вдруг он как будто вспомнил как бегать и встав, дал дёру. Витя ещё долго глядел ему вслед и не мог понять, что стряслось, пока он не был в сознании.

Домой Витя возвращался нехотя. Погода, его настроение, гавкающие наперебой псы: всё говорило мальчику о том, что дома происходит что-то неладное. Мурашки бежали по всему телу, пот лился ручьём, словно река. В воздухе летал «запах страха» и был виден тёмный, будто вечернее небо туман. Такая погода ничуть не радовала юношу. Она как будто говорила ему: «Беги скорее домой!». Но Виктор не обращал внимания и решил ещё заскочить в магазин, да вот только зря он не пошел домой, как можно скорее...

Спустя 4 часа после драки, мальчик всё же вернулся домой. С порога он почувствовал что-то не ладное. В квартире летал запах трупа и свежие пятна крови. Юноша не обратил на это внимания и переодевшись пошел в ванну. С каждым шагом к ванной комнате Витя всё больше и больше чувствовал зловонный запах. Этот запах был на столько сильным, что пробивал ноздри Вити. «Снова отец пил!» – подумал мальчик и глубоко вздохнул, сжав кулаки. С каждым шагом к ванной юноша всё сильнее хотел развернуться и пойти в противоположенную сторону. Остаётся полметра... 20 сантиметров... 5 сантиметров... И вот мальчик дергает ру-

коять. Увидев то, что находилось в ванной, Витю парализовало...

За 2 часа до прихода юноши, домой вернулись родители. Отец был как обычно пьян, а мама, уставшая до жути. На её лице читались усталость от такой жизни, где тебя каждый день унижают, избивают и используют для своего удобства. Анна Семёновна давно уже не была той молодой и амбициозной девушкой. Она помнила знакомство с Андреем Владимировичем так, будто это было вчера:

Был холодный летний вечер 2002 года. Девушка шла с дискотеки в красивом зелёном платьишке с цветочками и в беленьких туфельках. Путь к её дому лежал через мрачный и зловещий переулок, там очень часто находились алкоголики и наркоманы. Был и другой путь, более освещённый и спокойный, но он был намного длиннее. Девушка торопилась домой и решила пойти по короткому пути. Зайдя в переулок, Аня сразу же услышала пьяные и заикающиеся голоса. «Девушка, может мы вас проводим до дома?» – слышалось сзади девушки. Вдруг кто-то взял её за руку и потянул к себе. Аня сопротивлялась, но мужчина был сильнее. «Не бойся, это приятно» – сказал, играючи и мерзко улыбаясь, насильник. Как бы Аня не старалась сопротивляться, всё четко. «Отпусти её, уродец!» – крикнул голос сзади и ударил мужчину по голове железной палкой. Это был молодой и широкоплечий юноша Андрей Смирнов, он учился на класс старше Ани. «Ты в порядке? Этот урод успел что-то сделать

с тобой?» – спросил юноша. Аня молча помотала головой и поблагодарила Андрея. Юноша помог девушке встать и решил проводить её до дома. Так и познакомились отец и мать Виктора Смирнова.

Воспоминания матери прервал отец.

– Ты в край сдурела? Почему я должен срываться с работы и ехать к тебе в больницу?! Видите ли ей стало плохо, да мне всё равно! От тебя одни проблемы. – с этими слова отец со всей силы ударил маму.

– Ты чудовище! Я не хочу жить с тобой! Вспомни каким ты был, когда мы познакомились: ты был таким галантным и учтивым, и в кого ты превратился? – крича и отхаркиваясь кровью ответила мама.

– Ты дрянь не благодарная! Да я работаю ради тебя и этого мелкого уroda! Сдохни, как собака подзаборная, раз тебе жизнь не нравится! – с этими словами отец снова ударил мать и вышел из комнаты.

Анна лежала на полу и тихо стонала от боли. По ощущениям и неистовой боли, муж сломал ей спину и ребра. Она не понимала, что сделала ему, что он стал таким моральным отбросом общества. Он же был таким хорошим, всегда красиво одет, на каждое свидание цветы, девушку и пальцем не тронет, не то, что ударит. Он даже чтобы поцеловать, обнять или взять за руку спрашивал разрешение у Анны. А что теперь? Бьет, унижает, пользуется. Женщина совсем отчаялась. Вдруг на тумбочке около кровати она заметила нож.

«Он будет счастлив, если я умру» – подумала женщина и подошла к холодному оружию. Взяв в руки нож, она вспомнила всё: первый поцелуй, первое свидание, свадьбу, рождение ребёнка. «Витя... Как же он отреагирует? Наверное подумает, что я слабая и возненавидит меня» – подумала женщина и посмотрела на нож. Холодный острый нож был совсем как она, уже совсем старый и никому не нужный. И вот недолго колеблясь и не дрогнув Анна приставила нож к горлу. «Боже, проследи за моим Витей. Прошу, дай ему сил справиться с утратой» – произнесла шепотом женщина и провела ножом по горлу. Алая кровь начала сочиться из её шеи проникая под футболку. Не в состоянии держаться на ногах, она упала на холодный ковер. Анна лежала в красной липкой луже, не в силах пошевелить ни рукой. Ни ногой. Замаранная алым грудь тяжело вздымалась, проталкивая в лёгкие последний в её жизни горький воздух, царапающий сорванную криком гортань. На лице, белом как мел из-за отхлынувшей крови, серебрились слёзные дорожки. Угасающее сознание целиком заполняла единственная мысль – «Витя справиться, он у меня самый лучший». С этими словами мать еле еле доползла до ванны и издала там свой последний вздох. «Пока, Витя...» – с этими словами и со слезами на холодном лице Анна Семёновна умерла и оставила эту жизнь...

Витя стоял в оцепенение ещё около полу часа. Вдруг по его лицу покатались холодные, словно лёд слёзы. “Мама... Мамочка...” – со слезами на глазах кричал мальчик. Он упал

на колени и стал нащупывать пульс у мамы, слушать сердцебиение. Всё было четко. Бездыханное тело матери уже стало холодным и не издавало не звука. Юноша чувствовал всепоглощающую пустоту и боль. Анна Семёновна была единственным человеком, которая понимала Витю и всегда была готова помочь. Она была единственным лучиком солнца в серой и трудной жизни мальчика. Когда Виктор стоял перед трудным жизненным выбором, он всегда обращался к своей маме.